

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки має на меті організацію процесу підготовки фахівців у сфері економіки, що володіють високим рівнем компетентнісних якостей теоретичного та прикладного характеру, високим ступенем критичного мислення й можливостями до ефективного вирішення комплексних проблем економічної природи та реалізації відповідної інноваційної проектної діяльності.

Програма представлена широкою кількістю загальних та фахових компетентностей, які в свою чергу результують у досягненні визначеної інтегральної компоненти, що передбачає набуття здатності до вирішення комплексних проблем в умовах високого рівня невизначеності за рахунок практичної імплементації теоретико-методичного апарату економічної науки.

Змістові характеристики освітньо-професійної програми забезпечують надання повноти можливостей здобувачам вищої освіти бакалаврського рівня до опанування актуальних аналітичних навичок із можливістю їх практичного застосування у конкретизованій формі відповідних управлінських рішень. Невід'ємними перевагами даної освітньо-професійної програми є логічність чіткість та структурованість навчального процесу з точки зору диференційованого підходу у формування відповідних освітніх компонент та їх співвідношення з передбаченими програмними результатами навчання, що дозволяє здобувачам освіти опановувати та розвивати високі адаптивні якості, креативний потенціал та прикладні навички до вирішення складних та багатоаспектних проблем економічного характеру в умовах високого ступеня динамізму зовнішнього середовища.

Важливою структурною особливістю освітньо-професійної програми є наявність вибіркової частини навчальних дисциплін, що відриває можливості для здобувачів вищої освіти до самостійного обрання освітніх компонент, і як наслідок, побудови індивідуальної освітньої траєкторії розвитку.

Змістова структура освітньої програми повністю відповідає актуальним потребам ринку праці, що знаходить своє вираження у можливостях здобувачів до вільної професійної та наукової комунікації як державною, так і іноземними мовами, забезпечуючи конкурентоспроможність їх кандидатур як потенційних працівників, здатних оперативно адаптуватися та реагувати на поточні виклики та загрози в умовах високого рівня мінливості зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» за спеціальністю 051 «Економіка» в галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» характеризується повною релевантністю актуальним вимогам та потребам до конструювання освітнього процесу, володіє комплексністю та практико-орієнтованим спрямуванням, а тому може бути рекомендована до імплементації в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного технічного університету «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

19.01.2024 р.



Олександр СОЛОСІЧ